



СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Евгений Леонов — народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР, лауреат премии Ленинского комсомола. А еще он — директор Центрального Дома актера. А еще — актер, которого очень любят и режиссеры, и зрители, такое вот редкое единодушие.

Мы хорошо знаем Евгения Леонова по кино. В эти дни Театр имени Ленинского комсомола подарил нам счастливую возможность познакомиться с его сценическими работами — в спектаклях

«Вор» и «Оптимистическая трагедия».

И последнее, быть может, не самое главное для актера, но важное для нас: устный опрос, проведенный в редакции газеты «Молодежь Эстонии», показал, что наше мнение совпадает с мнением многомиллионной зрительской аудитории; журналисты тоже считают Евгения Леонова самым любимым артистом.

С праздником, Евгений Павлович — вас и ваших коллег!

Фото Н. ШАРУБИНА.

«МОЛОДЕЖЬ ЭСТОНИИ»
г. Таллин

27 МАР 1985